各位

株式会社ウェーブロックインテリア 代表取締役兼執行役員社長 福田 晃

(株)ウェーブロックインテリアにおける一関事業所の移設・増設計画について

ウェーブロックグループのインテリア事業の中核会社である(株)ウェーブロックインテリアの一関事業所は、これまで一関市東台工業団地内において第一製造部および第二製造部の二箇所に分かれて操業・運営を行って参りました。この度、国内の人口減少傾向による新規住宅着工件数の低位安定、及びそれに伴う壁紙市場での競争激化に備え、一関事業所の第二製造部を第一製造部敷地内の新工場棟に完全移設し、加えて新たな製造設備を増設することと致しました。これにより、事業所運営の更なる効率化を図ると同時に、市場から益々求められる壁紙製品の多様化・機能化に対応していきます。

すでに、一関事業所における新工場棟はほぼ完成しており、今後の移設・増設の計画の概要は以下の通りです。

(移設・増設概要)

1. 新工場棟所在地 : 岩手県一関市東台

2. 增強設備 :新工場棟、印刷機、発泡機

3. スケジュール :

2016年1月 新工場棟竣工

2016年1月~3月一関第一製造部増設工事(印刷機 2 台、発泡機 1 台)2016年4月~8月一関第二製造部既存設備の新工場棟への移設工事

2016年8月~ 新生産体制に移行、生産能力の増強

この移設・増設工事により、従来、能力的に余裕のあった第一製造部コーター設備の操業度がアップし、工場全体の生産能力が大幅に増強され、更なる競争力向上が可能となります。 今後も、(株)ウェーブロックインテリアは、増強した一関事業所および成田事業所において、高品質の壁紙の安定供給体制を強化し、顧客ニーズにお応えするとともに、さらなるブランド力の強化に努めます。

以上